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533 rispondenti 
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43%

63%
50%

27% 33%

57%

37%
50%

73% 67%

T O T AL E L I M I T R O F I  
S . S I R O

MI L A NO  C I T T À MI L A N O  
H I N T E R L A ND

A L T R I

LA PRESENZA DI UNO STADIO DI CALCIO A 
MILANO È RILEVANTE PER LA MIA ATTIVITÀ

Rilevante Non rilevante

30%

54%

30% 24%

35%

70%

46%

70% 76%

47%

T O T A L E L I M I T R O F I  
S . S I R O

MI L A N O  C I T T À MI L A NO  
H I NT E RL A N D

A LT RI

L’IMPATTO DEI  CANTIERI  DOVUTI ALLA 
COSTRUZIONE DEL NUOVO STADIO CAUSERÀ 

DISAGI ALLA MIA ATTIVITÀ

D'accordo In disaccordo
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43%

52%
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45%
57%

48%
42%

33%

T O T A L E L I MI T R O F I  
S . S I RO

MI L A NO  C I T T À MI L A N O  
H I N T E R L A ND

A L T RI

IL PREVISTO INSEDIAMENTO DI UN CENTRO 
COMMERCIALE QUALI EFFETTI AVRÀ SULLA 

SUA ATTIVITÀ?

Danneggerà la mia attività Ne trarrò benefici


